
Slovné otázky ankety 2. ročníka Ing. štúdia v ak. r. 2019-2020 

Otázka 10, Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT 
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 1 - Zlepšenie kvality výučby 
 2 - Intenzívnejší kontakt s priemyslom a praxou 
 3 - Lepší prístup pedagógov 
 4 - Sociálne aspekty 
 5 - Nechýbalo nič  
 6 - Neodpovedali 

 1 - Zlepšenie kvality výučby 
 2 - Intenzívnejší kontakt s priemyslom a praxou 
 3 - Lepší prístup pedagógov 
 4 - Sociálne aspekty 
 5 - Nechýbalo nič  



Otázka 18: Vyjadrite akékoľvek pripomienky a návrhy na zlepšenie štúdia na FCHPT 

 

 1 - Pripomienky k PREPOJENIU ŠTÚDIA S PRAXOU 
 2 - Pripomienky k ORGANIZÁCII A ZABEZPEČENIU ŠTÚDIA 
 3 - Pripomienky k VZŤAHU ŠTUDENT - UČITEĽ 
 4 - Pripomienky k TECHNICKÉMU ZABEZPEČENIU ŠTÚDIA 
 5 - POCHVALNÉ pripomienky (KLADNE HODNOTENÉ ASPEKTY ŠTÚDIA) 
 6 - BEZ PRIPOMIENOK A NÁVRHOV 

 

 

 1 - Pripomienky k PREPOJENIU ŠTÚDIA S PRAXOU 
 2 - Pripomienky k ORGANIZÁCII A ZABEZPEČENIU ŠTÚDIA 
 3 - Pripomienky k VZŤAHU ŠTUDENT - UČITEĽ 
 4 - Pripomienky k TECHNICKÉMU ZABEZPEČENIU ŠTÚDIA 
 5 - POCHVALNÉ pripomienky (KLADNE HODNOTENÉ ASPEKTY ŠTÚDIA) 
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